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Procès verbal de la réunion du CA de BE Larp asbl du 22 juin 2012

Lieu     : Coming Soon

Présents     :  Delphine Bouquiaux, Sofiane Gouigah, Daniel Bonvoisin, Adrien Linchamps, Gaël 

Vandezande, Steve Lemercier et Benjamin Anciaux.

Heure du début : 19h00

1. Barbecue bénévoles  

Il ne pourra pas se faire à Wolujeune car le collège échevinal n'a pas donné son accord.  

Delphine regardera si la commanderie de  Vaillampont (Nivelle) est disponible et accessible.

Si ce n'est pas le cas, Benjamin réservera l'espace 125 à Uccle.

2. Bibliothèque  

Benjamin contactera Eric Depasse pour dire qu'on est d'accord avec son projet.  Il traitera du

prix qui nous permettra de défrayer les bénévoles.  Ce sera également Benjamin qui 

s'occupera de la formation.

3. Plaquette pédagogique  

Le document est trop long.  Il faudra le scinder en deux.  Benjamin s'occupera également de 

lister les mots importants pour en faire un lexique.

Gaël enverra un logiciel de sa connaissance à Delphine et Benjamin pour les aider.

4. Site internet  

Attendre l'après AVATAR pour le modifier.  Il pourrait être intéressant de recruter un 

graphiste bénévole pour lui donner une unité visuelle.  Il va falloir penser à la visibilité 

générale du site internet.  Faire en sorte qu'il soit pratique et utilisable.

5. Stockage et atelier  

Gaël a essayé d'organiser une réunion avec les clubs intéressés mais peu veulent bouger. Les

groupes ont en règle générale besoin de 10 à 15 m2 maximum.  Il faut donc prévoir 60m2 

pour les clubs en plus de nos 100m2 pour AVATAR.  Il y aura également un problème de 

sécurité entre les deux travées si aucune installation n'est prévue.

Gaël note par contre un fort intérêt pour l'atelier de la part des clubs.  Il reste trois 

questions :

• Cloisonne-t-on le hangar ?

• Une ou deux travée(s) ?

• Permet-on à des clubs d'utiliser l'atelier sans utiliser le stock ?

Le CA propose d'attendre deux-trois semaines pour communiquer sur ce projet.  Il serait mis

en application début août.

6. Formation Warbands  

Delphine et Benjamin sont fort contents de la manière dont la formation s'est déroulée.  Il y 

avait de multiples points de vue défendu par les animateurs et toutes les activités proposées 

ont rencontrés un succès.  Benjamin s'occupera d'un débriefing qu'il enverra à Delphine.

Il faudrait une partie spéciale sur le site internet où l'on valorise ce genre d'activité.  Il faudra

également le lier avec la plaquette pédagogique.

7. Guides  

Benjamin communiquera également aux guides qu'on pourrait les former.

8. BWAT  

Steve est maintenant officiellement en charge de la BWAT.  Il s'interroge sur un problème 
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potentiel car il est joueur à AVATAR.  Le CA lui demande quel est le matériel dont il aurait 

besoin pour les homologations.  Steve aimerait également reprendre le « BWAT approuved »

mais il aimerait plus viser les clubs que les artisans.  Le site internet va également permettre 

de diffuser ce service et donner des infos sur les armes sécurisées.  La BWAT va également 

traiter des nerfs et de l'airsoft.

9. AVATAR  

Daniel, Delphine et Benjamin s'occuperont de la documentation pour AVATAR.  L'équipe 

d'AVATAR devra leur donner les infos à mettre dedans.

10. KEYTRADE  

• Le dépôt des nouveaux responsables à malheureusement effacé les anciens.  Gaël a donc 

fait les démarches pour redonner accès à qui de droit.

• Les comptes du Chapitre vont être clôturés.

• Benjamin et Delphine vont devoir avoir accès à ces comptes.

• Benjamin devra avoir une carte de banque pour ses dépenses courantes.

11. 50 ans CJC  

BE Larp pourra envoyer deux ou trois personnes pour les activités de l'après-midi.  On 

communiquera également toutes les infos aux membres.

12. GNiales belges  

Benjamin contactera Liège GN pour les informer que lors du barbecue bénévoles, on 

organisera une table ronde autours d'un tel projet.

Votre rapporteur,

Benjamin


